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ORDEM DO DIA 

 
6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Vargem Grande. Em: 28 de abril de 2023. 
 
 
 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº001/2023, de autoria do Vereador 

Domingos Thiago Braz de Carvalho, da Bancada do PDT, institui 
no âmbito da Câmara Municipal de Vargem Grande, Estado do 
Maranhão a Galeria Graça Vale e dá outras providencias;  

 INDICAÇÃO Nº 002/2023, de autoria do Vereador Domingos 
Thiago Braz de Carvalho, da Bancada do PDT, INDICANDO que o 
Poder Executivo encaminhe um Projeto de Lei sobre a criação da 
Patrulha Maria da Penha, que atuará no atendimento à mulher 
vítima de violência no município de Vargem Grande e será regido 
pelas diretrizes dispostas nesta Lei e na Lei Federal n° 11.340/2006, 
(Lei Maria da Penha).  

 MOÇÃO DE APELO N.º 001/2023, de autoria da Vereadora 
Sâmara Antonia Tavares Lima, da Bancada do PCdoB, solicitando 
que seja encaminhada ao Excelentíssimo senhor Carlos Orleans 
Brandão Júnior, Governador do Estado do Maranhão e ao 
Excelentíssimo Secretário de Estado de Segurança Pública, senhor 
Maurício Ribeiro Martins, a presente Moção solicitando que seja 
reformada a delegacia de polícia da Comarca de Vargem Grande, 
devido ao estado de precariedade do prédio público da delegacia, 
principalmente na área física de detenção e prisão, já com interdição 
de carceragem;  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2023, de autoria da Vereadora 
Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, REQUERENDO que seja 
oficiado o Senhor Prefeito com cópia ao Secretário de Obras e 
Serviços Públicos solicitando que seja realizado estudos de 



 

 
  

ORDEM DO DIA_6ªSESSÃO_1ºPERIODO                   Página 2 de 2 

Rua do Norte, 140 - Centro. 
CEP: 65.430-000 Vargem Grande–MA 

E-mail: camaradevargemgrande@gmail.com 
 

 

viabilidade para serviços de limpeza da área onde estar localizado o 
prédio da Escola Azizi Trabulsi;  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°002/2023, de autoria da Vereadora 
Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira da Bancada do PL, 
REQUERENDO que seja oficiado o Senhor Prefeito com cópia ao 
Secretário de Obras e Serviços Públicos solicitando que seja realizado 
serviços de restabelecimento da iluminação pública na Avenida São 
Raimundo;  

 REQUERIMENTO NO 001/2023, de autoria do Vereador 
Jociedson de Aguiar da Bancada do PL requerendo que seja 
encaminhado ao Prefeito Municipal. José Carlos de Oliveira barros 
solicitando que o Chefe do Executivo encaminhe Projeto de Lei a essa 
Casa Legislativa criando o 'PROGRAMA DE AUXÍLIO EMERGENCIAL 
MUNICIPAL" para atender às famílias de baixa renda e em situação 
de pobreza atingidas pelas enchentes no município de Vargem 
Grande – MA;  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NO 003/2023, de autoria da Vereadora 
Neide Viana Laurindo, REQUERENDO que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitação de reparos na 
iluminação pública em todas as ruas da Comunidade Paulica na praça da 
Igreja e no Conjunto Sao José. E Solicitação que seja colocado piçarra e 
um tubo em uma vala de uma rua do Conjunto São José na mesma 
comunidade Paulica 


